

Протокол № 4
засідання науково-художньої ради

від 31.10.18 р.

м. Ужгород

ПРИСУТНІ: Білак О.П. – голова НХР, заступник міського голови;
Василиндра О.М. – заступник голови НХР; начальник
управління у справах культури, спорту, сім'ї та молоді
Габда В.В., Ганзел В.Й., Гайович П.М., Кузьма Б.І., Роман
В.М., Свалявчик В.П., Сирохман М.В., Стричик О.Г., Пейтер
М.Д., – члени НХР;

Порядок денний:

1. Розгляд листа Генерального Консула Генерального консульства Угорщини у м. Ужгород про встановлення стели та міні-скульптури Святої корони Угорщини за адресою наб. Православна, 12 перед будівлею Генерального консульства Угорщини у м. Ужгород.
2. Розгляд листа Генерального Консула Генерального консульства Словацької Республіки у м. Ужгород про встановлення лавиць за адресою пл. Дружби Народів у сквері М.Р.Штефаника.

Слухали:

Мірошніков Д.Д. зачитав членам науково-художньої ради лист Генерального Консула Генерального консульства Угорщини у м. Ужгород про встановлення стели та міні-скульптури Святої корони Угорщини за адресою наб. Православна, 12 перед будівлею Генерального консульства Угорщини у м. Ужгород.

Білак О.П. запропонував ознайомитись з ескізами та варіантами архітектурного вирішення проекту. Звернув увагу присутніх на необхідність представлення пакету документів та результатів засідання для затвердження виконавчим комітетом.

Ганзел В.Й. зазначив, що представлені на розгляд ради матеріали не дають повне уявлення про архітектурне виконання. Зауважив, що для представлення проекту доречним запрошувати на засідання ради представника авторського колективу. Звернув увагу присутніх на відсутність візуального представлення прив'язки до місцевості.

Роман В.М. висловився на підтримку попереднього доповідача. Вніс пропозицію змінити виконання проекту шляхом його облаштування на території генерального консульства чи на огорожі території консульства. Запропонував розмістити міні-скульптуру на фасаді огорожі. Також запропонував здійснити виконання тексту двома мовами (угорською та українською) і перенести його під міні-скульптуру на фасаді огорожі у вигляді дошки.

Свалявчик В.П. висловився на підтримку попереднього доповідача. Додатково зазначив, що облаштування проекту на території генерального

консульства чи на огорожі території консульства мінімізує ризики можливого пошкодження та забезпечить належне утримання композиції.

Пейтер М.Д. висловився на підтримку попередніх доповідачів. Висловився про необхідність отримання висновку департаменту культури Закарпатської облдержадміністрації про доцільність встановлення за межами території консульської установи. Зауважив, що для представлення проекту доречним запрошувати на засідання ради представника авторського колективу. Звернув увагу присутніх на відсутність інформації про балансоутримувача даного об'єкту після встановлення.

Розглянувши проект та ескіз члени засідання науково-художньої ради **вирішили:** за результатами розгляду першого питання порядку денного засідання прийнято одностайне рішення повернути запропонований проект на доопрацювання з урахуванням внесених пропозицій членів науково-художньої ради та подальшим винесенням на наступне засідання ради за присутності представника авторського колективу проекту.

Слухали:

Мірошніков Д.Д. зачитав членам науково-художньої ради лист Генерального Консула Генерального консульства Словацької Республіки у м. Ужгород про встановлення лавиць за адресою пл. Дружби Народів у сквері М.Р.Штефаника.

Білак О.П. запропонував ознайомитись з ескізами та варіантами архітектурного вирішення проекту.

Роман В.М., як автор, повідомив, що комплексним архітектурним проектом пам'ятника передбачено благоустрій комплексу лавицями. Внесені ескізні пропозиції є доречними, проте другий варіант виконання має краще конструктивне виконання. Звернув увагу присутніх також на необхідність встановлення сміттєвих урн поряд з лавицями, які будуть виконані у відповідності до стилю лавиць.

Пейтер М.Д. висловився на підтримку попереднього доповідача. Додав, що заплановане встановлення дев'яти лавиць довжиною 2 метри згідно з комплексним архітектурним проектом пам'ятника.

Стричик О.Г. висловила на підтримку попередніх доповідачів. Повідомила присутніх, що облаштування пам'ятника було погоджено з управлінням архітектури та містобудування міської ради. Висловила на підтримку другого варіанту виконання лавиць.

Розглянувши запропоновані ескізи члени засідання науково-художньої ради **вирішили:** за результатами розгляду другого питання порядку денного засідання прийнято одностайне рішення про погодження встановлення другого варіанту лавиць.

Голова науково-художньої ради

Секретар



О.П. Білак

Д.Д. Мірошніков